

PROCURADURIA FEDERAL DE PROTECCIOAN AL AMBIENTE OFICIO DE COMISION, ORDEN DE MINISTRACION DE VIATICOS Y SOLICITUD DE SERVICIO AEREO Y TERRESTRE.



DECKE DE

DESGLOSE PORMENORIZADO DE GASTOS

		EL		ELABORAC	TÓN:14/07/23	
				FOLIO:	LIO: SRN 0408/23	
REPRESENTACI	ION:	•	VERACRU	J Z		
ÁREA DE ADSC	RIPCIÓN:		SUBDELEGACION DE RECU	JRSOS NATURA	LES	
COMISIONADO:		BELTRAN GARCIA		YADET MARGARITA		
		APELLIDO PATERNO	APELLIDO MATERNO	NOMBRE (S)		
		13 DE JULIO DE 2023				
LUGAR:		EJIDO VILLA DE PEROTE, M	IPIO. DE PEROTE, VER			
		CON DOCUMEN	TACIÓN COMPROBATORIA			
FECHA FACTURA	FOLIO	RAZÓN SOCIAL		IMPORTE	OBSERVACIONES	
		_	TOTAL			
			IOTAL		J	
		SIN DOCUMENTA	CIÓN COMPROBATORIA			
FECHA	CONCEPTO				IMPORTE	
13 DE JULIO DE 2023*	ALIMENTOS				\$422.00	
		TOTAL			\$422.00	
•						
		AT	FENTAMENTE			
		C VADET MAR	GARITABELTRAN GARCIA			

Declaro, bajo protesta de decir la verdad, que los datos contenidos en este formato son los solicitados y manifiesto tener Conocimiento de las sanciones que se aplicarían en caso contrario.

COMISIONADO



PROCURADURIA FEDERAL DE PROTECCION AL AMBIENTE REPRESENTACION DE PROTECCION AMBIENTAL EN VERACRUZ CERTIFICADO DE TRANSITO



CERTIFICADO DE TRANSITO Nº ETIDO VILLA DE PEROTE, MPIO. LOCAL DEL C. YAOET MARGARITA BELTRAN GARCIA.ORDENADA COMISION A: DE PEROTE, JER. POREL C. GABRIEL GARCIA PARRA, ENCARGADO DE DESPARHO DE LA OFICINA DE REVRESENTA-CIÓN DE PROTECCION AMBIENTAL DE LA PROCURADURIA FEDERAL DE PROFECCION AL AMBIENTE EN EL ESTADO DE VERLACAUZ. LLEGADA CLIV MULIU AÑO DIA MES DIA **SELLO** NOMBRE NOMBRÉ FIRMA Y **SELLO** FORANEO ESIDO VALA DE PEROTE, MPIO. DE PEROTE, VER. A 13 DE JULIO DFL 2023 C. GABRIEL GARCIA PARRA , CERTIFICAMOS QUE EL COMISIONADO, PERMANECIO EN ESTE LUGAR EN LAS FECHAS QUE SE CITAN, PARA EL CUMPLIMIENTO DE LOS TRABAJOS ENCOMENDADOS POR UD. EN SU OFICIO Nº SAN: 0408 123 DE FECHA 07/10610 2023 SALIDA **LLEGADA** JULIU 2023 JULIO 2023 AÑO AÑO MES DIA **MES** AUTORIDAD MUNICIPAL Y/O COMISARIADO EJIDAL CARGO, NOMBRE, FIRMA Y SELLO CARGO, NOMBRE, FIRMA Y SELLO EJIOM PANFILO PEDRO FIGUEROA FLORES C JOSE PANFILO PEDRO FIGUERSA FLORES CARGO, NOMBRE, FIRMAY SELL CARGO, NOMBRE, FIRMA Y SELLO FORANEO **2**020-2023 , CERTIFICAMOS QUE EL COMISIONADO, PERMANECIO EN ESTE LUGAR EN LAS FECHAS QUE SE CITAN PARA EL CUMPLIMIENTO DE LOS TRABAJOS ENCÔMENDADOS POR DE FECHA UD, EN SU OFICIO No **LLEGADA SALIDA** AÑO AÑO DIA **MES** MES DIA NOMBRE, FIRMA Y SELLO NOMBRE, FIRMA Y SELLO



